

## Когда и как подать заявление на ЕГЭ в 2022 году

Участие в сдаче ЕГЭ – это право, а не обязанность учащегося. Однако без результатов экзамена невозможно поступить ни в один российский ВУЗ. Именно поэтому, нынешние одиннадцатиклассники, а также бывшие выпускники, которые уже успели получить диплом должны успеть подать заявление на ЕГЭ в установленный срок. В противном случае до сдачи экзаменов их не допустят.

Согласно решению Министерства просвещения РФ последним днем, когда заявитель может подать заявление на сдачу ЕГЭ в 2022 году считается 1 февраля. Согласно принятым правилам, заявку подают:

- по месту получения основного среднего образования (МАОУ «ДГГ»);
- в образовательное учреждение по месту проживания (выпускники прошлых лет);
- в любую образовательную организацию, по выбору заявителя (для экстернов).

Если выпускник прошлых лет в настоящее время получает среднее профессиональное образование, то вместе с заявлением на участие в ЕГЭ он должен предоставить справку из колледжа, техникума или другого учреждения, где он проходит обучение о том, что он освоил предметы за 10–11 классы.

На основании приказа Минпросвещения РФ №190/1520 ребенок с ОВЗ вместе с заявлением подает рекомендацию ПМПК, а дети-инвалиды – справку МСЭ. Дополняют пакет документов согласием несовершеннолетнего и его родителя на обработку персональных данных.

Согласно утвержденным правилам, в 2022 году участники смогут сдать 2 обязательных экзамена (русский, математику) и не менее двух из 12 по выбору.